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Ο Ηπειρώτης ερευνητής και συγγραφέας Κώστας 
Τσιλιγιάννης πέρασε στην αιωνιότητα
/ Πεμπτουσία
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Εκοιμήθη χθες ο Ηπειρώτης ερευνητής και ιστορικός Κωνσταντίνος Τσιλιγιάννης 
μετά από βαριά ασθένεια σε ηλικία 81 ετών. Ο εκλιπών προσέφερε στον πολιτισμό 
και τα γράμματα με το συγγραφικό του έργο και τιμήθηκε με το Βραβείο της 
Ακαδημίας Αθηνών. Έχει συγγράψει 20 βιβλία για τον Άγιο Μάξιμο το Γραικό  εκ 
των οποίων το τελευταίο έχει τίτλο «Η Δίκη του Μαξίμου του Γραικού»  και 
εκδόθηκε από το Ινστιτούτο «Ο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός». Για την προσφορά του 
στην προβολή και ανάδειξη της τιμής και μνήμης του Αγίου Μαξίμου του Γραικού 
τιμήθηκε από την Ι.Μ. Άρτης και από την Ι.Μ.Μ. Βατοπεδίου.

Ο Κωνσταντίνος Α. Τσιλιγιάννης γεννήθηκε στην Άρτα και πέθανε τις 24 Μαΐου 
2014. Σπούδασε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης νομικά και 
φιλολογία. Έλαβε πολλά βραβεία για το συγγραφικό του έργο, με κορυφαίο το 
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Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών. Ήταν δικηγόρος παρ’ Αρείο Πάγω, ιστορικός 
ερευνητής και συγγραφέας.  Τα ποιο  γνωστά του έργα είναι: «Η Παρηγορήτισσα 
της Άρτας», «Η ιστορία του Μοναστηριού της Κάτω Παναγιάς» , 
«Τουρκοκρατούμενη Άρτα και Κλήρος», «Κωνσταντίνος Πλάτων, ο χρονικογράφος 
ηγούμενος της Ι. Μονής Κάτω Παναγιάς», «Ο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και το ράσο 
του Δομινικανού Μοναχού», «Οι Ηγούμενοι της Ι.Μονής της Κάτω Παναγιάς 
Άρτας», «Οι Άγιοι αυτάδελφοι από την Άρτα , Θεοχάρης και Αποστόλης», «Η δίκη 
του Μάξιμου του Γραικού», «Πύρρος ο βασιλιάς της Ηπείρου-Ένας έντιμος 
πολέμαρχος» «Θωμάς Α Άγγελος Κομνηνός Δούκας», «Η εκπαίδευση στην Άρτα», 
«Ο Προσκοπισμός στην Άρτα», «Σεργιάνι στην παλιά Άρτα» κ.α..

Διακρινόταν  για την πραότητα του χαρακτήρα του, την ευαίσθητη ψυχή του και 
το εκκλησιαστικό του φρόνημα. Η νεκρώσιμος ακολουθία του θα ψαλεί  την 
Δευτέρα 4:00 μ.μ στον Ι. Ναό Αγίου
Δημητρίου στην Άρτα, παρουσία του μητροπολίτου Άρτης κ. Ιγνατίου.

Η μνήμη αυτού αιωνία και άληστος!


